THREERRE THRERNERRE KEN R :1/2500

BARMRDEE |REMNOBRE
HIFFEES  [132206A661102002
ERIE A=A
AT TE TR R ERTFERE

L w71
i & #R - 1/50,000

18
S Ll
1Ll

9
fa -
Vede ~ ;[l[l g n' b el s
nOUNE TN " !': 4‘ %
i 3 a9 0T N
A, 2 N
N

B g @z NGRS, SN LR BT A SRS
‘.ﬁﬂﬂ EE% ./a S '\ h"" Rl . :M 2 ‘k
A~ 0 5
i 48 i I'"" "-- 2 A~ Izl
M DE (., E iR 25 K50000 (R E1R) ZERL=HD TH

| S AL
1m).- LB

A )
N A 00, 3.
9l FE NN G DS

o

X i & AL 4
T
- IBKEHAIERRES (BPREIEIES) —
BENC LD NA00N/ mEBZ DR,
7] smEmsemE B RS
[ ] zhesors

;i I =
~
2l i
L

S ) /i;% .j-'!"’: A‘-—.—‘.‘ DS " '
i [ e — < [

BHEEIE RS
TEEDADKESORT
TRFDONOREZS—ERISR
& REE
EREAR
HRES
HREAR
ETES

1/ 2 B iR 2




TEFOAODKESS—E

CrE35) BARZDIEE |atEsbomE
1. T_ﬁm%‘ﬁ‘%‘ﬁ?@j’&lfiﬁﬁ%':M'39’\ HEBAEEE  [132206A661102002

jJ(DIZﬁ:\%EEEG)EEHﬁJ éhT,Eiﬁﬁwnﬁka’émbfb %, N — -

(A) BB= kB HAT00KN/ niE#BZ BRIEDBED 1 DB KEKN/ i) (E) HIEBHImERBZ ZREOHED H DO BABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEZHT S Ll A

-~ meaA 2 ERNIE m == mz ke A = ERNIE m & 3 3 - — | LE‘“ N — [ [ p

(B) WA EZRENI AT HBEDLEEDESm (F) DM EN - T HIBE DT EEDEE(m) %iwwf’;fégfﬁf’t‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ@’ﬁ& AT TE Hh RRMRRATA =
(C) BE =k 5 71 54100kN/ M LU T DK DFEFHD 1D B A BEKN/ ) (G) H B H3mEL T DR B DHEHED 1D BABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHAMT

D) CONLZEEY VAT IEEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLREDEE(M) DEGHENCEETAHENTED,

METHREIUTHOLTEEDHDAZE SIESHBAD T EZDHDKES
RHBES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)

(1) | 1270 10 99.6 10 - - 13.2 26 127.0 10 100.0 10 - - 13.2 26

(2) 1249 1.0 99.2 1.0 - - 13.2 2.6 1249 1.0 97.5 1.0 - - 13.2 2.6
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( 8) | 1463 10 100.0 10 - - 145 29 146.3 10 96.9 10 - - 145 29

2/ 2 ERE




